



编辑/邹娟 E-mail/zkwbzoujuan@126.com

2016年6月3日 星期五

A03版



图一



图二

取缔占道经营 规范广告牌 清理违章建筑

城管重拳出击整治工农路乱象

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 周口中心城区工农路是通往周口火车站的必经之路，就是我市这样一条“窗口”道路，由于沿线有张庄、水灌台、陈营等多个城中村，加之多个集贸市场环境脏乱差，该“窗口”长期“蒙尘”，居民怨声载道。为了擦亮“窗口”，6月

1日下午，市城管局、川汇区城管局、市经济开发区城管局、七一路办事处与责任单位等多部门，组织300余名城管队员和工作人员，向工农路（人民路至周口火车站段）多年来的管理“痼疾”宣战，重点整顿、取缔马路摊点，严禁门店店外经

营，清除城市“牛皮癣”，加强广告牌匾治理，规范整顿集贸市场，拆除违章建筑等。经过整治，市容和卫生环境明显改善。见到此次整治力度空前，居民纷纷为城管队员的较真执法叫好。

取缔占道鸡鱼摊点

工农路和育新路交叉口的张庄，是一个典型的城中村，每天人流和车流量非常大，吸引了大量流动摊贩来此经营。几年前，经过中心城区道路路网改造，这里坑洼不平的道路得到整修。但是好景不长，由于路面狭窄，大量摊贩长期占道经营，鸡鱼临街宰杀，遍地菜叶果皮，导致该路段常年混乱肮脏。

当日下午，周口晚报记者跟随川汇区城管局和七一路办事处城管队员来到张庄，看到一侧人行道上有多家经营鸡鱼的摊点，一名鱼贩将用铁

板焊成的简易鱼池随意摆放在人行道上，五六平方米大小的鱼池把人行道堵得严严实实。城管队员督促鱼贩现场整改，放水捞鱼，并对其进行批评教育；而在不远处，人行道则被几家出售活鸡的摊贩“承包”下来，成了自家的“宰鸡场”，几排鸡笼，一个大铁桶里烧着热水，顾客选好鸡付过账，商贩当场烫毛、开膛宰杀。血水混着垃圾，一直漫上慢车道，卫生状况十分堪忧。城管队员当场暂扣了几个褪鸡毛的大铁桶。见摊贩在人行道上砌了一个淌水沟，城管队员使用撬杠等工具，将其敲碎销毁（图一）。

七一路办事处相关负责人介绍，整治工农路时，政府已对两侧的拆迁房屋统一给予了赔偿，不过后来有些住户临时搭起了违章房（棚），占道做起了生意。“对于这些鸡鱼摊点，有店铺的规范他们入店经营。经过这一轮取缔和规范，下一步，我们打算将这些违章房（棚）一律依法强制拆除。鉴于集贸市场需求旺盛，我们会借鉴附近居民的建议，以后在该处规划建设一座‘两小市场’，方便居民生活。”

清拆违章房及广告牌

除并予以暂扣（图二）。

在工农路原铁路道口附近，有几间违章搭建的彩钢房长期占道经营，有的经营麻将铺，有的卖起香烟副食，还有的当成仓库，市经济开发区城管队员将这些违章房全部予以拆除。

在交通大道与工农路交叉口附近，一家经营火锅的店铺在门外拉起了超大的滑轮伸缩篷，被城管队员当场予以拆除。另一家经营水饺的临时玻璃房（图三）被暂扣等候处理。

市民刘楠住在张庄附近十几年了，“这条路多少年都像是一个乱哄哄的大集市，到处都是占道的摊点，有时候气极了，附近居民也常跟那些小摊小贩拌嘴吵架。”

看到此次整治力度空前，附近居民纷纷叫好。“整治过后，市容整洁了，交通有序了，马路敞亮了。”不少居民表示，工农路是通往周口火车站的必经之路，希望城管部门能建立长效管理机制，让窗口道路成为展示我市城市形象的亮丽窗口。



图三



工农路与黄河路交叉口附近某宾馆停车场里的违章彩钢房被依法暂扣